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Uittreksel uit het register van de notulen van de Gemeenteraad

Aanwezig : Véronique Wyffels, Burgemeester d.d.;
Anne Depuydt, Annemie Vermeylen, Tristan Roberti, Philippe Desprez, José Stienlet, Schepenen;
Alain Wiard, Roland Maekelbergh, Jan Verbeke, Guillebert de Fauconval, Fiorenzo Molino, Cécile Van
Hecke, Christine Ponchon, Jean-Marie Vercauteren, Didier Charpentier, Jos Bertrand, Martine Spitaels,
Alain Caron, Jeanne Moreau, Claire Laloux, Frédéric Deville, Michel Kutendakana, Jean-Louis Leclercq,
Maddy Tiembe, Gemeenteraadsleden ;
Christian Van Eetvelde, Gemeentesecretaris.

Verontschuldigd : Martine Payfa, Burgemeester;
Anne Dirix, Jean-Claude Hariga, Gemeenteraadsleden ;
Michel Colson, Voorzitter OCMW.

 
OPENBARE ZITTING VAN 15 mei 2012

#Onderwerp :Motie betreffende de fusie van de openbare vastgoedmaatschappijen #
De Gemeenteraad,
Overwegende dat de gemeente Watermaal-Bosvoorde het grootst aantal sociale woningen in het Brussels
Gewest heeft;
Overwegende dat de 3 openbare vastgoedmaatschappijen (OVM’s) aanwezig op het gemeentelijk
grondgebied over een patrimonium van 2205 sociale woningen in totaal beschikt (1046 Logis, 715 Floréal,
444 Ville et Forêt);
Gelet op het laatst beheercontract van de BGHM, waarbij een denkwerk wordt voorzien over de
rationalisering van het aantal OVM’s.
Overwegende dat, daar de OVM’s ondernemingen zijn, hun fusie enkel op vrijwillige basis kan plaatsvinden;
Overwegende dat de studie van de verschillende gevolgen van de fusies snel zou moeten worden aangevat;
Overwegende dat het slagen van de fusies door de territoriale verankering zal worden verbeterd, waarbij een
uitgebreide kennis van de lokale problemen zowel op maatschappelijk als op het vlak van de huisvesting
mogelijk is;
Met eenparigheid van stemmen;
-       verzoekt het Schepencollege al de vertegenwoordigers van de OVM’s (“Le Logis”, “Floréal” en “Ville
& Forêt”) en de bevoegde minister te vergaderen over de haalbaarheidsstudie van een fusie op territoriale
basis.
-       Belast het College van Burgemeester en Schepenen met het overmaken van deze motie aan de OVM’s,
aan “Le Logis”, aan “Floréal”, aan “Ville & Forêt”, aan de BGHM en aan de Brusselse gewestelijke regering.
 

 Aldus gedaan en beraadslaagd in zitting,
Door het Raad,

De Gemeentesecretaris,
Christian Van Eetvelde  De Burgemeester d.d.,

Véronique Wyffels
Voor eensluidend verklaard uittreksel,

Namens het College,
De Gemeentesecretaris,

Christian Van Eetvelde

 

De Burgemeester,

Martine Payfa


